
La începutul anului de studii,  Institutul de Educație Fizică și Sport din cadrul Universității 

de Stat din Moldova a inaugurat Centru universitar de instruire și reabilitare medicală al Institutului 

de Educație Fizică și Sport, o investiție strategică în dezvoltarea abilităților  practice ale studenților 

în domeniul kinetoterapiei, finanțată de Departamentul pentru Relația cu Republica Moldova.  

Noul centru reprezintă un pas important în modernizarea infrastructurii instituției, oferind 

atât studenților, cât și cadrelor didactice, acces la tehnologii și echipamente de ultimă generație 

pentru reabilitare și optimizare a condiției fizice.  

"Deschiderea acestui centru este un moment de mândrie pentru comunitatea academică a 

Institutului de Educație Fizică și Sport și pentru toți cei care au contribuit la acest proiect. Acest 

centru de reabilitare era așteptat de noi toți, atât profesori  cât și studenți, deoarece acest centru va 

fi o componentă a infrastructurii specializate a facultății Kinetoterapie și va facilita procesul de 

instruire, va ridica calitatea studiilor și va dezvolta abilitățile practice ale studenților " a declarat 

Viorel Dorgan, directorul Institutului de Educație Fizică și Sport. 

Dl Igor Șarov, Rectorul Universității de Stat din Moldova, a mulțumit statului Român 

pentru multitudinea de proiecte care au fost realizate cu sprijinul Guvernului României, în 

domeniile educației, infrastructurii, culturii, sănătății și sportului. Aceste proiecte sunt o dovadă 

că, prin colaborare, putem crea oportunități care au un impact pozitiv asupra comunităților, 

economiei și calității vieții cetățenilor.  

Secretarul de stat al Departamentului pentru Relația cu Republica Moldova, Adrian Dupu, 

a subliniat importanța investiției pentru formarea și instruirea unor specialiști bine pregătiți, 

capabili să răspundă cerințelor tot mai complexe din domeniul recuperării medicale. O 

infrastructură modernă și bine echipată contribuie la dezvoltarea profesională a studenților și la 

asigurarea unui nivel înalt de competență în practica kinetoterapeutică. 

 Departamentul pentru Relația cu Republica Moldova continuă să sprijine inițiativele care 

contribuie la consolidarea legăturilor culturale și economice dintre Republica Moldova și 

România, investind în proiecte ce promovează dezvoltarea socială, educațională și sportivă. 

 

 


